身体障害者手帳をお持ちの方へ

河内町身障協の会員を 募集しています!!

河内町身体障害者福祉協議会(身障協)では、年間を通し障害者同士の交流や生きがいづくりを目的とした様々な事業を行っています。日帰り研修会や餅つき交流会、生きがいバス旅行などを通じて会員同士交流を深め楽しんでいます。河内町身体障害者福祉協議会は高齢化により会員の減少が進んでいます。若い世代の方にも是非会員になっていただき、みんなで交流できる機会を増やしていきたいと考えています。お近くの連絡員(会員)又は事務局へお気軽にご相談ください。

- ◆ 会員対象者 身体障害者手帳の交付を受けている方 (且つ本会趣旨に賛同する方)
- ◆ 会費年会費 500円 (その他に事業毎に参加費)



- ◆ 昨年の行事
 - ①7月 総会 ②7月 研修会(めんたいこ工場・那珂湊)
 - ③11月 一泊研修会(鵜の岬) ④12月 餅つき交流会(町内)



河内町身体障害者福祉協議会事務局 河内町生板 9593-1 (福祉センター内) 河内町社会福祉協議会 担当 萩原

TEL 84-2830 FAX 84-4060

お問い合わせ先